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Fantasztikus Kaland Nyilorszagban

Az Eurépai Junior Informatikai Didkolimpia (EJOI) 2542-ben Nyilorszagban kerll megrendezésre.
Nyilorszag egy m sorbdl (0-t6l m — 1-ig szamozva) és n oszlopbdl (0-tél n — 1-ig szamozva) allé
négyzetraccsal modellezhetd, ahol minden cella egy varost jelent. Az (r, ¢) az r. sorban és c.
oszlopban levé cellat jelenti. A versenyzéket a (0, 0) koordinataju cellaban szallasoltak el, mig a
versenyhelyszin az (m — 1, n — 1) koordinataju cellaban talalhato.

Nyilorszag furcsa turistalatvanyossaga, hogy néhany varosban 6riasi nyil van. Az is furcsa, hogy
barmely nyil egy I1épésben az éramutatd jarasaval megegyezéen 90 fokkal elforgathatd. Kezdetben
minden nyil északra (N), keletre (E), délre (S) vagy nyugatra (W) mutat. Hllen a rendezé orszag
nevéhez, az EJOI szervez8i hasznalni szeretnék a nyilakat.

A versenyz6k gondolkodas nélkul kvetik a nyilakat, figgetlenul a sajat aktudlis helyzetuktél. Minden
varosbdl egyszeriien abba a szomszédos varosba mennek, amerre a nyil mutat. Ha nyil nélkdli
varosba érnek vagy kilépnek Nyilorszagbdl, akkor ott maradnak és soha nem érik el a
versenyhelyszint. Az EJOI szervez6i viszont szeretnék, ha a versenyz6k megérkeznének a
versenyhelyszinre ((m — 1, n — 1) koordinataju cella) a szallasukrol ((0, 0)koordinataju cella),
ehhez azonban néhany cellaban levé nyilat el kellhet forgatniuk. Segits nekik megtalalni a
forgatasok minimalis szamat, amivel elérhetik a céljukat vagy figyelmeztesd 6ket arra, hogy a
versenyz6k nem érhetik el a versenyhelyszint fuggetlenul a nyilak iranyatol.

Bemenet

Az elsé sor két egész szamot tartalmaz, m-et és n-et, a sorok és az oszlopok szamat. A kdvetkez6
m sor mindegyike n karaktert tartalmaz, a nyilak eredeti iranyaval (N — észak, £ — kelet, s — dél, w —
nyugat, X — nincs nyil a cellaban). Az utols6 karakter az utols6é sorban (a versenyhelyszin cellja)
biztosan x.

A bemenetben az északi, keleti, déli és nyugati irany a féldrajzi égtajakat jelenti a térképen. Azaz az
N karakter jelentése "felfele”, E jelentése "jobbra", s jelentése "lefele", és a W jelentése "balra".

Kimenet

A kimenetre az EJOI rendez6knek szlikséges minimalis forgatasszamot kell irni. A kimenet legyen
—1 ha a feladat megoldhatatlan.

Korlatok

Adventure (1 of 3)



e 1 < m < 500.
e 1 <n <500.
e Minden cella a kbvetkezd karaktereket tartalmazhatja: N, E, S, W, X.

Pontozas

10 pont: m = 1; minden cella E vagy X karaktert tartalmaz.

e 12pont: m = 1.
e 12 pont: m =n = 3.
e 16 pont: m = 2.

50 pont: nincs tovabbi feltétel.
1. példa
Bemenet

33
EES
SSW
ESX

Kimenet

Magyarazat

Az egyetlen optimalis megoldas, ha az (1, 2) cellaban levd w-t s-re valtoztatjuk, a nyilat haromszor
forgatva.

2. példa
Bemenet
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EES
SSW
EEX

Kimenet

Adventure (2 of 3)



Magyarazat

Az EJOI szervezGinek semmit sem Kkell valtoztatniuk, hogy a versenyz8k elérjenek a

versenyhelyszinre.
3. példa
Bemenet

3 4

EXES
WSNS
XNNX

Kimenet

Magyarazat

A (0, 0) cellaban levé nyilat egyszer forgatva (S lesz belble), az (1, 0) cellaban levé nyilat kétszer
forgatva (E lesz beléle), és a (2, 1) cellaban levd nyilat egyszer forgatva (E lesz bel6le).

Adventure (3 of 3)



